

法航全新头等舱 上海揭幕

近日，法国航空在上海揭开了它的全新头等舱豪华间的神秘面纱，这是法航为其长途航班产品“超越极致”提升档次计划的新进程。据悉，从2014年9月起法航将逐步在19架波音777-300客机上配备这样的头等舱豪华间。

单个头等舱豪华间的长度贯通了4个舷窗，厚实的座椅设有腰部支撑功能，前方是可移动餐桌，主座椅放平后可调节成一张完全水平、2米长的床。拉上用于隔断邻座的帘幕后，俨然变成一间私密的、面积达3平方米的卧室。

此外，床的两侧还分别设有狭长的衣帽间。同时适用于欧洲、美国、中国的电源插座和装有“千元面霜”等护肤用品的纪梵希化妆品包，体现着法式的细节。



游玩神秘螺髻山

彝族与摩梭族，有许多动人的传说，有许多古老的习俗，那里淳朴的土地，得天独厚的自然风光，一直是都市人向往的。这一趟旅程有着宁静之中的丰富。四川第二大天然淡水湖泊、国家AAAA级风景名胜胜区螺髻山、第四纪冰川湖泊值得一看。位于四川省凉山彝族自治州盐源县与云南省丽江市宁蒗彝族自治县之间的泸沽湖，不会使你失望。你会证实摩梭族至今仍然保留着母系氏族婚姻制度。世界最长的人工桥——情人桥上尽情走一走。“一山有四季，十里不同天”的木里风光得缘一见。跳跳锅庄舞，烦恼统统抛脑后。

文 / 叶报

嘉善绽放木雕之花

嘉善古镇为了吸引游客如今打起了“木雕”牌。近期由嘉善县人民政府、国际木文化学会在这个百年古镇举办了木雕文化博览会。提起嘉善，很多都知道古镇西塘，近几年发展，嘉善旅游产品日渐丰富，形成了以“木雕”为特色的嘉善旅游品牌。看看古镇泡个温泉，再去嘉善中国最大的木雕城走走瞧瞧。与上海接壤的嘉善，地处长三角中心地段，当地乡村景色秀丽。目前已基本形成西塘水乡古镇文化旅游区、大云温泉生态旅游区、姚庄乡村生态旅游区、陶庄汾湖旅游度假区，以及主城区名人文化旅游暨嘉善旅游集散中心的“四区一中心”的旅游格局。此次打出“木雕”牌，就是为了进一步传播嘉善地域文化特色，感受魅力乡村。

文 / 柳媚

绿树村边合 青山郭外斜

文 / 刘华

有一首民歌唱得好：“人说山西好风光，地肥水美五谷香；左手一指太行山，右手一指是吕梁，站在高处望上一望，你看那汾河的水呀，哗啦啦流过我这个小村旁。”说的就是晋中的运城，古称河东，是三国蜀汉名将关羽的故乡。地处晋、陕、豫三省交界处的黄河金三角区域中心，是“华夏之根”、“诚信之邦”，史称“盐务专城”、“盐运之城”，素有“五千年文明看运城”的说法。

被誉为“关庙之祖”、“武庙之冠”的解州关帝庙，已初步形成了“解州关帝祖庙、常平关帝家庙、常平关帝祖陵”三关文化旅游景区。2012年，“关圣文化建筑群”被列入中国世界文化遗产预备名单。经过多年精心打造，已发展成闻名中外的文化旅游品牌，是海内外游客、信徒观光朝圣、寻根谒祖之胜地。

李家大院始建于清道光年间，位于运城市万荣县的最南端，原有院落20组，现存院落11组。整体院落既有

晋南民居特色，又有徽式马头墙、欧式门楼、日式推拉门，不仅体现了南北融汇的建筑理念，又呈现出中西文化交流融合的艺术特点，是全国众多富有地方特色民居中的一朵奇葩。李家大院是我国唯一的慈善文化大院，它正以其博大精深的文化内涵涵接着中外来客。

鹳雀楼，四檐三层，楼体壮观，结构奇特，风景秀丽，尽显大唐风韵，时代跨越中华上下五千年，采用浮雕、壁画、微缩景观等形式说明黄河是人类文明最早的发祥地之一，华夏民族先祖在这里写下了辉煌的历史。

登上鹳雀楼，不仅可以体会到登高望远的最高境界，还可以感受到华夏五千年的灿烂文明。王之涣《登鹳雀楼》诗“白日依山尽，黄河入海流。欲穷千里目，更上一层楼。”堪称千古绝唱，流传于海内外。普救寺地处晋、秦、豫三省交汇处的黄河金三角，是驰名中外的旅游观光和爱情胜地。

普救寺是一座佛教十方禅院，坐落在山西省西南边陲永济市境内的峨嵋塬头。这里地势高敞，视野开阔，南望巍巍中条山翠若屏障，与中条第一禅林万固寺南北对峙，遥相呼应。

西眺滔滔黄河水，白如银带，因我国古典戏剧名著《西厢记》动人的爱情故事就发生在这里，这座千年古刹早已成为名扬海内外的游览和爱情胜地。

寺内屹立的莺莺塔回音效果更使游客神奇莫测，妙趣横生。它以奇特的结构，精湛的工艺，明显回音效应而著称于世。

莺莺塔与北京天坛回音壁、河南宝轮寺塔、四川潼南县大佛寺的“石琴”并称为我国的四大回音建筑。并与缅甸掸邦的摇头塔、匈牙利索尔诺克的音乐塔、意大利的比萨斜塔齐名，被学者称为世界六大奇塔。

愿天下有情人终成菩提眷属。更为人震撼的是接壤运城的华夏

文明的发祥地之一晋城，自古以来就物华天宝，人杰地灵，在风云变幻的历史画卷中不时闪烁出奇的光彩。

悠悠岁月，古老的晋城为我们留下了女娲补天、愚公移山、精卫填海等许多美丽的传说。尤其是凤来栖的传说，更给人们带来了吉祥与富裕的希望。

晋城又称凤台，而皇城相府则是晋城文化灿烂明珠之一，北依樊山，西临樊溪，枕山临水，依山而筑，城墙雄伟，雉堞林立，官宅民居，鳞次栉比，别具特色的明清城堡式官宅建筑群，分内城、外城两部分，城门九座，城墙总长1700米，是明代建筑中的珍品，“绿树村边合、青山郭外斜”既是一幅“自然山水画”，又是一座东方的古城堡，纵观皇城相府景区，历史人文底蕴厚重，造型独特，气象万千。

一路走、一路游，陶醉在盐运之城底蕴厚重的人文历史之中，渗透着关公的忠义，感受华夏的千年文明。

卧云深处有仙居

文 / 焯宝

初识仙居，还是因为13年一部浪漫清新的电影《意外的恋爱时光》，看似平凡的故事道出的却满是令人感怀的温馨。电影便是在浙江的仙居取景拍摄的，小言情的故事之外，更打动人的是悠然荡漾的满屏风景。

仙居仙居，顾名思义，那是传说中仙人居住的地方。只听这名字，端的是好大气势，“深山秀水，人间仙居”是它

最为人所熟知的宣传语。地处浙江省中部的括苍山间，这片台州人引以为傲的山山水水，更有着“江南最后的香格里拉”之称。上百平方公里的地域上可谓风光无限，神仙居、景星岩、永安溪乃至皤滩古镇莫不都是这片地气尽垂之地的神来之笔。

六月份是仙居杨梅上市的时候，也是仙居最美的时节，当地还举办了

杨梅节。深山古刹，古桥古村，映衬着满目山景；登高远眺，万山连绵，雾霭间藏着乌托邦的梦幻；油菜花香，荡舟溪流，仙居的秀美就流转地从眼前一一划过。这儿是摄影家们梦寐以求的仙境，更是户外驴友们徒步健行的乐园，其实也许，你也可以没有那么纯粹的目的，就是在这儿随性走走，那卧云的深处，就能遇见意外的美好时光。

